9/3/2019 Examen maodulo 11

Area personal / Mis cursos / AS-DC-AUYE / Mddulo II: transporte sanitario / Examen médulo I

Comenzado el lunes, 4 de marzo de 2019, 20:15
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 5 de marzo de 2019, 20:40
Tiempo 1 dia
empleado
Puntos 18,00/20,00
Calificacion 9,00 de 10,00 (90%)

Comentario -
Buen trabajo - Continde con el curso.
Pregunta 1 Aquellos traslados en los que el paciente precisa asistencia técnico-sanitaria son:
Correcta
Puntua 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. En todos los transportes sanitarios el paciente precisa asistencia técnico-sanitaria.
b. Transporte No Asistido
® ¢ Transporte Asistido ¥
d. Ninguna de las anteriores son correctas.
La respuesta correcta es: Transporte Asistido
Pregunta 2 Atendiendo al medio en el que se realiza el transporte sanitario se puede clasificar en:
Incorrecta
Puntda 0,00 Seleccione una:
sobre 1,00 a. Transporte individual, colectivo y No asistido
b. Transporte individual, colectivo, asistido y no asistido.
®  c. Transporte individual y Asistido %
d. Terrestre, Aéreo y Maritimo
La respuesta correcta es: Terrestre, Aéreo y Maritimo
Pregunta 3 Cual seria el factor sobre el que habria que intervenir si el paciente manifiesta que no sabe qué hacer, como actuar...
Correcta
Puntta 1,00 Seleccione una:
sobre 1,00

a. Ninguna de las anteriores.
b. Adaptacion.
c. Incertidumbre

e d. Desinformacion

La respuesta correcta es: Desinformacion
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Pregunta 4
Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5

Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6

Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

Examen maodulo 11

Cuales son los requisitos de formacién que se exigen en la Comunidad de Madrid a los profesionales enfermeros para
poder ejercer sus funciones en transporte sanitario y estar inscrito en el registro de transporte sanitaria

Seleccione una:

a. Acreditar formacién superior a 120 horas teoricas y 200 practicas mediante la realizacion de un curso de
formacion o acreditar experiencia laboral en servicios especiales y formacion en soporte vital avanzado y transporte
sanitario.

b. Acreditar formacién superior a 120 horas tedricas y 250 practicas mediante la realizacidén de un curso de
formacion o acreditar experiencia laboral en servicios especiales y formacidn en soporte vital avanzado y transporte
sanitario.

® ¢ Acreditar formacion superior a 120 horas tedricas y 234 practicas mediante la realizacion de un curso de
formacion o acreditar experiencia laboral en servicios especiales y formacion en soporte vital avanzado y transporte
sanitario. ¥

d. Acreditar formacion superior a 120 horas tedricas y 300 practicas mediante la realizacion de un curso de
formacion o acreditar experiencia laboral en servicios especiales y formacion en soporte vital avanzado y transporte
sanitario.

La respuesta correcta es: Acreditar formacidn superior a 120 horas tedricas y 234 practicas mediante la realizacion de un
curso de formacion o acreditar experiencia laboral en servicios especiales y formacion en soporte vital avanzado y
transporte sanitario.

Durante el helitransporte de un paciente respiratorio sabremos que se han activado los mecanismos compensadores
cuando objetivemos:

Seleccione una:
a. Opcion 2: Taquipnea
b. Opcion 1: Taquicardia
®  c. Las opciones 1y 2 son correctas ¥

d. Opcién 3: Ninguno de los anteriores son mecanismos compensadores.

La respuesta correcta es: Las opciones 1y 2 son correctas

En el RD 836/2012 del 25 de mayo de 2012 se regula en los vehiculos

Seleccione una:

a. Identificacion y sefalizacion
O b. Todas las anteriores son correctas. ¥
c. Vehiculo y célula sanitaria

d. Documentos obligatorios

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas.
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Pregunta 7
Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 8

Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9

Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10

Incorrecta

Puntua 0,00
sobre 1,00

Examen maodulo 11

En qué consiste el fendmeno de resonancia

Seleccione una:

® a.Opcidn 2: El cuerpo humano puede presentar resonancia ante ciertas frecuencias, dependiendo de la posicién en
gue se encuentre y de la direccion en que afecte la vibracion. v

b. Las opciones 1y 2 son correctas
c. Opciodn 1: Por dicho fendmeno no todas las estructuras pueden ampliar la intensidad de la vibracion.

d. Las opciones 1y 2 son falsas.

La respuesta correcta es: Opcion 2: El cuerpo humano puede presentar resonancia ante ciertas frecuencias, dependiendo
de la posicidn en que se encuentre y de la direccién en que afecte la vibracion.

Es frecuente que aparezca ansiedad durante el traslado sanitaria

Seleccione una:

® a.Si es frecuente producida por la causa que lo preciso y por el transporte en si mismo.
b. No, raramente aparece .
c. Ninguna de las anteriores es correcta.

d. Si, pero en raras veces ocurre, porque a todos los pacientes se les tiene que sedoanalgesiar para los traslados.

La respuesta correcta es: Si, es frecuente producida por la causa que lo precisé y por el transporte en si mismo.

Es preferible el uso de helitransporte en los siguientes casos:

Seleccione una:

® a.las opciones 1y 2 son correctas ¥

b. Opcion 2: Si las distancias son muy largas hasta el hospital de referencia se puede usar el helicoptero para
disminuir el tiempo del traslado.

c. Opcidn 1: Pacientes con patologias tiempo-dependientes cuando el transporte en helicoptero disminuye el
tiempo hasta la recepcién del tratamiento definitivo.

d. Opcion 3: Pacientes con patologias tiempo-no dependientes cuando el transporte en helicoptero disminuye el
tiempo hasta la recepcién del tratamiento definitivo.

La respuesta correcta es: Las opciones 1y 2 son correctas

Los cambios en la presion hidrostatica durante el traslado pueden tener los siguientes efectos en el paciente:

Seleccione una:

® a.las opciones 1y 2 son correctas. %
b. Las opciones 1y 2 no son correctas.

c. Opcidn 2: Hipertension y bradicardia refleja, llegando a producir cambios en el segmento ST, disminucion de la
presion venosa central (PVC) y pérdida de consciencia por hipoperfusion cerebral en pacientes susceptibles.

d. Opcién 1: Aumento de la presion intracraneal, hipertension, aumento de la presién venosa central y bradicardia.

La respuesta correcta es: Opcion 1: Aumento de la presidn intracraneal, hipertensién, aumento de la presion venosa
central y bradicardia.
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Pregunta 11 Los factores por lo que los pacientes pueden vivir como estresante el transporte son:
Correcta

Puntta 1,00 Seleccione una:

sobre 1,00

a. Opcion 3: Ninguna de las anteriores son correctas.
b. Opcion 2: Adaptacion
¢. Opciodn 1: Incertidumbre

® d.Opcién 1y 2 son correctas v

La respuesta correcta es: Opcion 1y 2 son correctas

Pregunta 12 Los factores que intervienen tanto en el paciente como en el equipo humano y aparataje durante el transporte son:
Correcta

Puntda 1,00 Seleccione una:

sobre 1,00

a. Temperatura, Aceleraciones y desaceleraciones, ruidos, y alteraciones psicoldgicas relacionadas con el transporte

b. Temperatura, Aceleraciones y desaceleraciones, ruidos, turbulencias y alteraciones psicoldgicas relacionadas con
el transporte.

® ¢ Temperatura, Aceleraciones y desaceleraciones, ruidos, vibraciones, altura, turbulencias y alteraciones
psicoldgicas relacionadas con el transporte. ¥

d. Temperatura, Aceleraciones, vibraciones, altura, turbulencias y alteraciones psicolédgicas relacionadas con el
transporte.

La respuesta correcta es: Temperatura, Aceleraciones y desaceleraciones, ruidos, vibraciones, altura, turbulencias y
alteraciones psicoldgicas relacionadas con el transporte.

Pregunta 13 Los requisitos minimos de dotacion personal de las ambulancias asistenciales de Clase C son:
Correcta

Puntta 1,00 Seleccione una:

sobre 1,00 =

a. Contar, al menos, con un conductor en posesién del titulo de formacién profesional de técnico en emergencias
sanitarias, con un enfermero titulado y, cuando la asistencia lo requiera, con un médico titulado. ¥

b. Ninguna de las anteriores.

c. Contar, al menos, con un conductor en posesion del titulo de formacion profesional de técnico en emergencias
sanitarias (previsto en el Real Decreto 1397/2007), y uno en funciones que ostente, como minimo, la misma titulacién.

d. Contar, al menos, con un conductor que esté en posesion del certificado de profesionalidad de transporte
sanitario (previsto en el Real Decreto 710/2011) y, cuando el tipo de servicio lo requiera, otro en funciones de
ayudante con la misma cualificacion.

La respuesta correcta es: Contar, al menos, con un conductor en posesion del titulo de formacion profesional de técnico
en emergencias sanitarias, con un enfermero titulado y, cuando la asistencia lo requiera, con un médico titulado.

Pregunta 14 Los requisitos para realizar transporte sanitario que deben disponer las ambulancias son:
Correcta

Puntta 1,00 Seleccione una:

sobre 1,00

a. Cumplir requisitos legales RD 836/2012
b. Obtener autorizacion administrativa: tarjeta de transporte.
c. Obtener la certificacion técnico-sanitaria que acredite cumplimiento de requisitos.

O d. Todas las anteriores son correctas. ¥

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas.
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Pregunta 15
Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

Pregunta 16

Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 17

Correcta

Puntua 1,00
sobre 1,00

Pregunta 18

Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

Examen maodulo 11

Para la realizacion de Traslados Interhospitalarios el medio idéneo de traslado dependera de :

Seleccione una:

a. Los cuidados que precise durante el traslado
®  b.Todas las anteriores son correctas ¥
c. Posibles complicaciones potenciales que se prevean durante el mismo.

d. El estado del paciente,

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas

Qué se puede hacer para disminuir los efectos de las vibraciones en el paciente

Seleccione una:

® a.las opciones 1y 2 son correctas ¥
b. Ninguna de las anteriores es correcta
c. Opcidn 2: Tener en perfecto estado las suspensiones del vehiculo.

d. Opcion 1: Usar materiales aislantes o amortiguadores de las vibraciones, como el colchdn de vacio, bancadas con
suspension hidraulica.

La respuesta correcta es: Las opciones 1y 2 son correctas

Segun el Real Decreto 1211/1990, de 28 de septiembre, por el que se aprueba el Reglamento de la Ley de Ordenacién de
los Transportes Terrestres (BOE 8-10-1990) Se define el transporte sanitario como:

Seleccione una:
a. aquél que se realiza para el desplazamiento de personas accidentadas o por otra razon sanitaria en vehiculos
especialmente acondicionados al efecto

b. aquél que se realiza para el desplazamiento de personas enfermas, accidentadas o por otra razon sanitaria en
vehiculos.

®  c.aquél que se realiza para el desplazamiento de personas enfermas, accidentadas o por otra razon sanitaria en
vehiculos especialmente acondicionados al efecto

d. aquél que se realiza para el desplazamiento de personas en vehiculos especiales

La respuesta correcta es: aquél que se realiza para el desplazamiento de personas enfermas, accidentadas o por otra
razon sanitaria en vehiculos especialmente acondicionados al efecto

Segun la Ley de Boyle-Mariotte, indique la falsa:

Seleccione una:

a. Dilatacién gastrica.
b. Aumento de neumotdrax.
c. Abombamiento timpanico.

®  d. Disminucion de la presién intraocular ¢

La respuesta correcta es: Disminucion de la presion intraocular
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Pregunta 19
Correcta

Puntta 1,00
sobre 1,00

Pregunta 20

Correcta

Puntda 1,00
sobre 1,00

< Médulo Il Transporte sanitario

Examen maodulo 11

Segun la norma UNE-EN 1789:2007 +A2 2015 las ambulancias tipo B debe contar como equipo para traslado para el
paciente

Seleccione una:

®  a.Camilla principal/bastidor inferior, Camilla cuchara, Colchon de vacio, Dispositivo para trasladar a un paciente
sentado, Sabana o lona de traslado y Tablero espinal largo + inmovilizador de cabeza con correas. ¥

b. Camilla principal/bastidor inferior, Camilla cuchara y Colchon de vacio

c. Camilla principal/bastidor inferior, Camilla cuchara, Colchdn de vacio, Dispositivo para trasladar a un paciente
sentado, Sabana o lona de traslado y Tablero espinal largo.

d. Camilla principal/bastidor inferior, Camilla cuchara, y Sdbana o lona de traslado.

La respuesta correcta es: Camilla principal/bastidor inferior, Camilla cuchara, Colchén de vacio, Dispositivo para trasladar a
un paciente sentado, Sdbana o lona de traslado y Tablero espinal largo + inmovilizador de cabeza con correas.

Seran medidas a tomar para evitar los posibles efectos de la Ley Boyle-Mariotte en el helitransporte, Indique la falsa.

Seleccione una:

a. Enseflar maniobras de compensacion timpanica a pacientes conscientes (tragar, valsalva, bostezar).
®  b. Evitar el uso de sistemas de drenaje abierto. ¥
c. Insertar sonda nasogastrica en pacientes seleccionados.

d. Drenar neumotdrax antes del despegue.

La respuesta correcta es: Evitar el uso de sistemas de drenaje abierto.

Ir a Modulo lll: Servicio integral de urgencias y

emergencias =
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